
Александар Вулин: Протест опозиције у Београду коришћен искључиво да се излије сва мржња коју осећају према Вучићу
недеља, 09 децембар 2018 11:30

 Београд -- Окупили се они који су вршили насиље да осуде насиље које је осудила цела
Србија и чији су починиоци пронађени,рекао је Александар Вулин о протесту у Београду

  "Жао ми је што је и ово урађено искључиво као једна добра прилика да се излије сва
мржња коју осећате према Александру Вучићу, а да не кажете ниједну једину реч за све
оне који су заиста трпели насиље и све оне који трпе политичко насиље, а за које
нажалост још ни не знамо ко су починиоци", рекао је министар Вулин.

  

Изразио је задовољство што на протесту опозиције није било инцидената и што су сви
Београђани и њихови многобројни гости из унутрашњости Србије који су дошли на
протест могли да виде да је Србија демократска земља, у којој може да се изговори било
која лаж, укључујући и лажи о председнику Вучићу и његовој породици, и да због тога
апсолутно нико не трпи било какве последице. 

  

"У неким другим земљама када имате другачија мишљења онда се изводе оклопна
возила и водени топови, а у Србији, ви се скупите из целе земље, прошетате, кажете
шта имате и нико вам не замера", рекао је Вулин. 
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Додао је да је очекивао да се на протесту против насиља бар једна реч каже о
пребијању жена од стране Бошка Обрадовића. 

  

"Очекивао сам да на протесту против насиља мора да буде места за то да се каже да је
господин Обрадовић наручио пребијање мајке жене његовог бившег одборника у Нишу.
Очекивао сам да ће бар неко рећи једну реч осуде засто су пребијене новинарке
телевизије Пинк, да ће неко бар једном речју осудити идеју да наса премијерка буде
брутално силована, да ће бар једно удружење које се бори против насиља у породици
изаћи и рећи да пребијање таста, што је Ђилас радио пред својим дететом, није нешто
што треба да се дешава и што мора бити осуђено. Очекивао сам да ће неко осудити
напад над 64-годишњом активисткињом СНС-а у Лучанима", навео је Вулин. 

  

Рекао је да му је жао што се то није десило јер би, истакао је, Србија онда показала да је
земља у којој се, када се говори о насиљу, размишља да се заиста бори против насиља.

  

(Танјуг)
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